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 )نقط 7(الـكـمـيــاء 
 سلم التنقيط عناصر الإجابة السؤال التمرين

ء 
ـا
ـ
ـي
ـم

ـي
ـك

ال
  

)7 
قط
ن

( 

1 

 0,75  جرد الأيونات – 1.1
 1 إنشاء الجدول الوصفي - 1.2
 1  إثبات العلاقة - 1.3
 0,5  تعليل تناقص المواصلة - 1.4
1.5 -  min)113(2/1 ±=t 1 

2 

2.1 - a=b=6              0,5 
 0,5  التعليل+       Aالإلكترود  -2.2
 3x 0,25  الكاثود=  Bالأنود  و= Aالمعادلة المنمدجة للتفاعل؛    -2.3
2.4 -           V = 1,7.10-2 cm3         1 

 )نقطة 13(الـفـيـزيـاء 
 سلم التنقيط عناصر الإجابة السؤال 1التمرين 

ية
وو
الن

ء 
زيا
في
ال

  

 )
2  

قط
ن

( 
 0.25 تركيب النويدة 1.1

1.2 1714,6E MeV≈l 0,5 

 2β- 0,25و      4α:    عدد التفتتات  1.3
2.1 m = 8,96 .10-13 g        0,25+0,25  النتيجة العددية+ ؛ الطريقة 
2.2 t ≈ 15,83 jours        0,25+0,25 النتيجة العددية+ ؛ الطريقة 

 سلم التنقيط عناصر الإجابة السؤال 2التمرين 

اء
رب
كه
ال

  

)5 
قط
ن

( 

 0,25x2 تمثيل التوترين 1.1
 0,5  كيفية ربط جهاز راسم التذبذب 1.2
 0,5  المعادلة التفاضلية 1.3
 α    0,25 +0,25و تعبیر  Aتعبیر  1.4
 0,25 تعبير شدة التيار 1.5
 0,25  استعمال معادلة الأبعاد 1.6
1.7 R = 4,5 kΩ      وC0 ≈ 2,9 μF 0,5 +0,25 
 0,75 دور  المركبتين  2.1
 1  تمكن من التقاط المحطة الإذاعية Xالتحقق من كون  2.2
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 سلم التنقيط عناصر الإجابة السؤال 3التمرين 

يك
كان
مي
ال

  

 )6 
قط
ن

( 

1.1 
ax = g.sinα  =   3,35 m.s-2     
ay=0                                  

0,5 

1.2 VB=4 m.s-1       ) 0,25+0,25     )التطبيق العددي+ الطريقة 
1.3 R = m.g.cosα          ؛R = 644,6 N 0,5 

2.1               CX Vt
m
fV +−= .1  0,5 

2.2 

)  أ 
D

C

t
Vmf .

1 Nf؛    = 1,3801 = 

2)  ب 

2
1

Dgth mh؛     = 62,3≈ 

0,5 
 
 
1 

  1    المعادلة التفاضلية المقترحة إثبات     3.1
1.59,0  ؛    )الطريقة( 3.2 −= smV

l
     0,25 + 0,25 

3.3 
2     ؛         )الطريقة(   

1 .78,5 −
+ = smai    

1؛         )الطريقة(         
2 .71,1 −

+ −= smVi    

0,25 + 0,25 
0,25 + 0,25 

 
 
 


